11Iro

HWmsa: BmamucnaBa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.07.2011 13:42:20

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.07.2011 14:30:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/234120/answer/234130




CornacHo coBpeMeHHBIM HopMaM BO3 criepmorpamMmma HopManbHa. OgHaKO 51 OBl peKOMEHI0Ball
Bamemy cynpyry yriy6ieHHoe o0cienoBaHue C Le/Ibi0 YCTaHOBIEHUS OOJIBIIOT0 KOIMYeCcTBa
aTOJIOTUYECKUX (POpPM CIIepMHUEB U [aIbHEHUIEeH KOPPEKLIUH.



